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Tre$é zapytan i wyjasnien

Dotyczy przetargu nieograniczonego WPK.ZP/04/03/08/20, pn.:
.Dostawa paliwa ptynnego - oleju napedowego w systemie sprzedazy bezgotéwkowej
na podstawie kart flotowych dla potrzeb WPK Sp. z o.0. we Wtoctawku”

Zamawiajgcy, Wtoclawskie Przedsiebiorstwo Komunalne Sp. z o.0., dziatajgc na podstawie art. 38
ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamodwien publicznych (Dz. U. z 2019r., poz. 1843)
zamieszcza tre$c¢ zapytan wraz z wyjasnieniami do Specyfikacii Istotnych Warunkéw Zamowienia.

W przedmiotowym postepowaniu do Zamawiajacego wptynety zapytania nastepujgce;j tresci:

Pytanie nr 1:

,Czy Iamawiajgcy wyraza zgode, aby w projekcie umowy par. 1 ust. 8 odstgpic od wymogu
przedstawienia na kazde zgdanie swiadectw jakosci oferowanych paliw, gdyz dokumenty dotyczqg
dostarczonej pewnej partii paliwa i sq ogdlnodostepne na kazdej stacji a wiec réowniez dla
lamawiajgcego?”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy, informuje iz § 1 ust. 8 projektu umowy, stanowigcy Zatgcznik nr 3 do SIWZ, zawiera
proponowany zapis.

Pytanie nr 2:

,Czy Zamawiajgcy wyraza zgode, aby w projekcie umowy w par. 3 ust. 6 zmieniC termin ptatnosci
na 21 dni od daty wystawienia fakturye”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapis okreslony w § 3 ust. 6 projektu umowy, stanowiqgcy Zatgceznik nr 3 do
SIWZ.

Pytanie nr 3:

,Czy Iamawiajgcy wyraza zgode, aby w projekcie w par. 6 dokonac¢ kolejny ustep o tresci:
+Niezaleznie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona wystepujgca z zgdaniem zaptaty kary
umownej wystawi na rzecz drugiej Strony note ksiegowq (obcigzeniowq) na kwote naleznych kar
umownych."e"

Odpowiedz:

Zamawiajgcy, informuje iz § 6 projektu umowy, stanowigcy Zatgcznik nr 3 do SIWZ, zawiera
proponowany zapis.

Pytanie nr 4:

,Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane w SIWZ rozdz. Xl pkt 13.3 daty podania ceny z dnia
11.08 na 10.082 W zwigzku ze zmiang sposobu sktadania ofert Wykonawca musi wystac oferte juz
dnia 11.08 co oznacza, ze nie bedzie miat petnego raportu cen w momencie przesytania oferty.”
Odpowiedz:

Zamawiajgcey podtrzymuje zapis okreslony w rozdziale XIIl pkt. 13.3 SIWZ.
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